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Ipnuubpp dbp Jyuuph wpwdwitjh dwut Gu: Uju thnpp uvwppbph htwpwynpnt-
pniuttpp nupdl] b wybh puquuqui b tqulijh: Utonwsnt pnynn uwpph owhw-
gnpddwtt upunp wwpwdbnpbphg £ npputg wpugnipniup: Fuagg npi b wnubju-
gnijt wpwugnipjniup, nphtt upnn L hwutb] gpotp:

Innuh wnwybjugnyt wpugmpmniip jupws E gpu dnnkihg b punipwqnhg:
Ujuop Gl huljujuljwh pululnipjudp wuppkp gpnulkp tinpp inbughtt uwpptphg
dhtish wpndbuhnbiwy dnpbkjubkp, npnip ntbwl] Gt onpmud pwipdp wpwgnipiniuibp
qupqugub): pnuh wnwybkjugnyt wpwugnipniup Jupnn £ hwutl] dudnid dh putth
ypinutnphg dhtish dh putth hwpymp Yhyndbunph:

Ipnuh wpugnipjut Ypu wgnmd £ ony dhuyt gpu dnglp, wpb wwappbp
gnpénuutp, hswyhuhp tu pudhi, puop b gpu suhbpp: Unwybjugnyt wpugnipjut
hwuttnt hwdwp npnup whwp E nitbiw hwdwywnwuppwt swpdhsh hqnpnipniu b
ptpl Junnigjwép:

Unulpbwn muppbpwl ptnpbihu Etnpntwgtp dtp yuphputph 4pu:



1. L2qnhwn wohtwnuup (wpwykjwugnyt junwdupbjhnipniy).
> 5-74u/d (1.4-1.9d/4)
- hpbwpulwt kE tjupuhwidwt hwdwp
- &2qphwn nhppwjunipyni
- wnwykjugnyyt pupdpnipjut huljnnnipniu
- wJuqugnju hukpghw:

2. Uphhwmnwipught nhdhd (wpugnipjuit b junwjwupkjhniypjut hwjwuwpu-
lonnipiniby).
> 8-124d/d (2.2-3.3d /1)
- Ty dwtbpuyunipiniu
- punniubih &oqpuinipni
- swthunjnp hubpghw
- Eubipghwjh wpynibwdn uyyunnud:

3. Upugnmipjui pupdpugnid (Junwduphjhnipjut juunpupugnid).
> 13-184d/d (3.6-5u/1)
- 2pgwnupdh pwnwynh wkjugnud
- wybkh nddup £ pupdpnipjut Jepuhulnudp
- ujuwnkph hukipghw
- Ykpwhuljnnnipjut npunh nhul:

Gunwjunpk hmpjub ypuw wqnnn gnpénuukpp.
- pnuh quiigwdp
- 2undhsubiph hqnpmpjnip
- hkungh ywthp
- yunnunwljukph nkuwlp
- pudnt pniwdpn
- Uwpunlngh 1hgpwynpniip
- oyypunnph thnpdp
- Juugh npuiljp:

15 Yd / d-hg pupdp wpugnipjui nhupnid.
- ndywp £ Epwpfuunpty &gpunipynitp
- dmtiiptnt hwdwp wuwhwteynmid E wykjh dks tnupwusp
- wybkh pupdp £ junwujupdwt ujpwjukph nhuljp
- pudnt mqntgnipiniutt wybjh nidbin k£
- Ukdwtinid £ dwpwnlyngh pintujwspp



